Szczeqgdty konstrukeyjne Skala 1:25; 1:100

-

°

Szczeqdly konstrukeyjne (na tuku; chodnik prawostronny)
L< ‘GWOStrOﬂﬂy> SKQ‘Q 1 25 NAWIERZCHNIA WJAZDU NA POSESJE SKALA 1:25

Szczegdly konstrukcyjne (na fuku; chodn
Skala 1:20
0.75 5.50 1.50 0.356

0.56 1.50 5.50 0.75 | | 1500 1500

Wymiar wg. planu zagospodarowania terenu

Mienne o

. 8 2%
S\ Dt P Wl Dl Wl e == 7
. . N = A A A A A A A A AT A vV VNY
Projektowana geosiatka typu AR1 N VVVvvvvVVvVVVVVvvvvvVvvvVvvvvvvvvvVVVVVVVVVVVVVVVVVY /// AR
N VVVVVYV Z 7
8% Ly 004 Warstwa profilujgca min.—bit Projektowana geosiatka typu AR1 KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI JEZDNI N MAAAA A A IO X KRR A1 77417
. . _ bt -' o=
Projektowana geosiatka typu ART Projektowana geosiatka typu AR1 /\6 ﬁ s / 59 Warstwa profilujgca min.—bit. 57 2 % -“
- . ; \f 2% ° A S .
ﬁ § 29 Warstwa profilujgca min.—bit. Warstwa profilujgca min.—bit. . . NG === —_— 0.04 _1&1{ " Obrzeze betonowe 6x20cm
— < 2% \ CI N = ,;,:;,o 52,;’};',{/,{{/{// .‘:‘[ N | I‘ ...l. |M o ‘| ’_“.:_wl“ e Podsypka cementowo - piskowa /1-4/ grubosci 5 cm|
\g § —— | , | [ - ° \\\\ N 7224450, N V':’;"v - v’v;v p o g VF» tawa betonowa z oporem . Beton B-15
o P N N e N W =
S e 34 - Istniejqca nawierzchnia Kraweznik betonowy 15x30x100 cm Nawierzchnia z kostki betonowej grubosci 8 cm
0.06 ,} \\\ \\ / Loy 7 Podsypka cem. - piask. 5 cm Podsypka cementowo - piaskowa grubosci 3 cm
§ AN Z ,f/,'/};i"/ Z Istniejgca nawierzchnia 0.30 Obrzeze betonowe 6x20 cm tawa bet. z oporem 15x30x30 om Podbudowa pomocnicza z kruszywa tamanego stabilizowana mechanicznie grubosci 20 cm
Obrzeze betonowe 6x20 cm Podsypka piaskowa grub. 3,0 cm Warstwa z piasku stabilizowanego cementem Rm=1.5 MPa grubosci 15 cm
Podsypka piaskowa grub. 3,0 cm Kraweznik betonowy 15x30x100 cm
020 Podsypka cem. — piask. 5 cm 0.30
0.30 tawa bet. z oporem 15x30x30 cm
Krawgznik betonowy 15x30x100 cm Warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr. 5 cm
Warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr. 5 cm Podsypka cem. — piask. 5 cm Warstwa wigzqgca — wyrdwnawcza z betonu asfaltowego gr. 7 cm
Warstwa wigzqea — wyrdwnawcza z betonu asfaltowego gr. 7 cm tawa bet. z oporem 15x30x30 cm Podbudowa z chudego betonu (beton B—10) gr. 18 cm = o | ® < Sl v
Podbudowa z chudego betonu (beton B—10) gr. 18 cm Piasek stabilizowany cementem Rm=2,5 MPa gr. 25 cm = ~xO S : 4 ZZ
- ™ _ < | I’)
Piasek stabilizowany cementem Rm=2,5 MPa gr. 25 cm ZJAZD DO POSESJI WIDOK Z GORY ﬁzﬁ R g Mo
SKALA 1:100 |2 g7
° 1.50 e e
Szczegoty konstrukecyjne (na prostej; chodnik obustronny 2
1 2z ®
° 1.0 ] 5
ard : N ,{ . |23 . Z
(o) =0
0.36 150 5.00 150 0.35 NAWIERZCHNIA WJAZDU NA POSESJUE PRZEZ CHODNIK SKALA 1:25 Ne T *{ol3% |3, 2
. . . . . \m 1.0 & . S5 5
| | ﬁ T T T T T T J o '§;"j E - E % E
n - L2 o @ %
szer. wg. projektu zagospodarowania terenu Wediug projektu 1.50 015 N SE S z ,51
,zagospodarowania terenu ) ' JEEE> 2.8 O
| Q=55 |25z N
e =) [ @)
Projektowana geosiatka typu AR1 | WJAZD | D N %E & |£ § > N
<
- . . Projektowana geosiatka typu AR1 L 40 1 _1‘ Zz <0000 |-
8% & Warstwa profilujgca min.—bit. J 9eos! yP 2% 8 8% i% A . . E 420 (ZD 5 SEE St
— e & 29 2% Warstwa profilujgeca min.—bit. oL ; _ o — % | Zzmienne s B m Z 3 E Sloljajata
. o 2}
A g T e =~ \ T T T T 8 '76\ 7 I ANENAN AN T T T | | Iy — 2| afiE
ST T R A TR AL ORI 3 7% 2/ N VN N — ) =
- VVVVVVVVVVVVVVVV V== b // _VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVV =(a D S
0.06 ’}Lu‘ ======== et s\ V1 VVVVVVVVVVVYVVVVYVVYVVVYVS, é;’ D 8 % 3| 2| gles
& 1 L 1 1 1 1 1 § ‘e ‘g‘_—i xol,9 8 a )
) Istniejqca nawierzchnia KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI JEZDNI \‘\E /KRAWEZNIK BETONOWY 15x30x100 cm 1!\0 X u Z % § i%gg %‘) g :%‘)
Obrzeze betonowe 6x20 cm Obrzeze betonowe 6x20 cm Obrzeze betonowe 6x20cm = J CHODNIK J 5\31 » O fﬁ %
Podsypka piaskowa grub. 3,0 cm Podsypka piaskowa grub. 3,0 cm Podsypka cementowo - piskowa /1-4/ grubosci 5 cm ) . ) . o 1.0 < » a H
tawa betonowa z oporem . Beton B-15 Nawierzchnia z kostki betonowej grubosci 8 cm \ | E § =z - %
Podsypka cementowo - piaskowa grubosci 3 cm 0.30 N n = = = =
0.30
OBRZEZE 6X20 CM 0 Il <8 51 2| =z 2
230 Podbudowa pomochicza z kruszywa tamanego stabilizowana mechanicznie grubosci 20 cm / g Z g § % 5; N < [;
n . - . > - e .N',g.[\ir:a N =
Warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr. 5 cm Kraweznik betonowy 15x30x100 cm Warstwa  piasku stabilizowanego cementem Rm=1.5 MPa grubosci 15 cm Kraweznik betonowy 15x30x100 cm 1.50 C= § é 3 ;]g ;g =
Warstwa wiqgzqca — wyrdwnawcza z betonu asfaltowego gr. 7 cm Podsypka cem. — piask. 5 cm iOdsygkf Cem._piaié 53(C)mso -1 é 8 Z“ =R AR E'T
Podbudowa z chudego betonu (beton B—10) gr. 18 cm tawa bet. z oporem 15x30x30 cm awa bel. z oporem ToxZx30 em i 45% g é .g £ g §
. o =] === = £
= = [ =cE=C
Piasek stabilizowany cementem Rm=2,5 MPa gr. 25 cm Nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm ) = S =
N KRAWEZNIK OBNIZONY
Podsypka cementowo—piaskowa gr. 5cm
Podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie gr. 10 cm




